1. “pq ve p, iki asal sayi olsun. p, —p; =2 ise py ve p,

sayllarina ikiz asallar denir.”
p4Ve p, ikiz asallarinin toplami asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) 20 B)30  C)42 D) 84 E) 124

. n€ N olmak tzere A = (1800...0)' n
19 tane

sayisinin bir tam kare olmasi igin n’nin alabilecegi
en kiiciik deger kagtir?

A) 5 B)10  C)18 D) 20 E) 40

3. ave b tam sayilarii¢cin 2a+b ile 2a — b aralarinda

asal sayilardir.
2a+b _ 26

2a-b -~ 14 olduguna goére a-b kacgtir?

A) 15 B)30 C)45 D)60  E)120

4. p bir asal sayi olmak tizere pP igin

l. Tam bélenlerinin sayisi 2-(p + 1)’dir.

Il. p # 2 olmak iizere (pP- p) ifadesi bir tam kareye
esittir.
1. pPnin asal olmayan pozitif bdlenlerinin sayisi p’dir.

ifadelerinden hangisi veya hangileri her zaman
dogrudur?

A) Yalniz .
D) II. ve Ill.

B) Yalniz Ill. C)l.vell.
E) LI ve Il

5. A=1421282 1422 olduguna gore A sayisinin asal

olmayan kag pozitif tam sayi béleni vardir?

A) 10 B)14  C)15 D) 16 E) 32

6. 100! +(100! + 1)+ (100! +2)+ --- +(100! + 11) top-

lami agagidaki sayilardan hangisi ile tam béliine-
mez?

A) 2 B)3 C)4 D) 6 E) 11
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7. x pozitif bir tam sayi ve 2,3,4,...,52 sayi tabanini

gostermek lizere

(10),-(10)5-(10)4 - .- (10)s,
10

tam sayi olduguna gére x en cok kactir?

isleminin sonucu bir

A) 11 B)12  C)13 D) 14 E) 15

. Ayse her biri 30 sorudan olusan 20 testi su sekilde

¢6zmektedir.

e Her testte ilk 6nce 2’'nin tam kati, sonra 3’Un tam kati
ve daha sonra 5’in tam katina denk gelen sorulari
¢cozuyor.

e COzdugu soruyu tekrar gozmuiyor.

Buna gore Ayse’nin ¢6zmiis oldugu soru sayisi
kacgtir?

A)580  B)480 C)440 D)420  E)400

. nve m pozitif tam sayilar ve

(n+1)!—n!

= 182

olduguna goére n+m kactir?

A) 26 B)27  C)28 D) 29 E) 30

2.A 3.A 4. E 5.B 6.C

10. x ve y aralarinda asal sayilardir.

EBOB(x,y) = a,EKOK(x,y)=b olduguna gére

X y+2 Y
atbid nedir?
A)0 B) 1 C)2 D)4 E)5

11. Bir 6grenci boyutlari 48 cm ve 60 cm olan dikdortgen

bicimindeki bir kartonu hi¢ parca artmayacak sekilde
kenar uzunluklari tam sayi olan es karelere bolecektir.

Buna goére agagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Karenin boyutunu 12 cm alirsa en az sayida es ka-
reye boler.

B) En fazla 2880 es kareye boler.

C) Alti farkli boyutta kareye boler.

D) En az 80 es kareye boler.

E) Karenin boyutunu 6 cm alirsa kartondan hi¢ parca
artmaz.

. a, b, c pozitif tam sayilardir.

x =5a+ 3 =6b+4 = 8c+ 6 olduguna gore x’in
350°den biiyiik en kiiciik degeri kactir?

A) 364 B)362 C)360 D) 359 E) 358

7.B 8.C 9.A 10. B, 11.D° 92
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